

Петров Андрей
(Композитор, автор концерта
на арфе ССР.)

30.11.01

К 30-летию ГЦКЗ «Россия» **А ОН ИДЕТ, ШАГАЕТ ПО МОСКВЕ...**

2 декабря в ГЦКЗ «Россия» состоится авторский концерт народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР, популярного композитора Андрея Петрова. К этому событию приурочено открытие именной «звезды» композитора на знаменитой «Площади звезд».

Валерия БАЛАБАН

*Вил. Москва - 2001
30 нояб. - С. 7.*

Андрей Петров — один из немногих композиторов, успешно соединяющих работу в музыкальном театре с концертно-филармонической деятельностью. В его творческой палитре — создание мюзиклов, джазовых песен, музыки к кинофильмам.

С его именем связано обновление эстрадной песни: свои первые песни он написал уже будучи автором оркестровых и симфонических сочинений. Написанные в танцевальных ритмах и исполненные популярными певцами, песни Петрова запомнились и полюбили слушателям 60-х годов.

Особенно полно талант композитора раскрылся в песнях, написанных к кинофильмам: «Человек-амфибия», «Я шагаю по Москве», «Путь к причалу», «Осенний марафон», «Служебный роман», «Берегись автомобиля», «Вокзал для двоих», «Гараж», «Жестокий романс» и другим. Они вошли в сокровищницу отечественного вокального искусства.

Среди масштабных работ композитора, созданных для музыкального театра, опера-оратория «Петр Великий», вокально-хореографическая симфония «Пушкин», балеты «Берег надежды», «Сотворение мира» и другие.

В авторском вечере Андрея Петрова принимают участие известные кинорежиссеры, артисты театра и эстрады, музыкальные коллективы:

Никита Михалков, Георгий Данелия, Эльдар Рязанов, Нани Брегвалдзе, Людмила Сенчина, Михаил Боярский, Николай Караченцов, Николай Расторгуев, Государственный симфонический оркестр, концертный оркестр Республики Беларусь, Большой детский хор Российской телерадиокомпания.

